a. O6jacHu paznuky uzmMel)y penaTHBHE U allCOyTHE BIAYKHOCTH Ba3ayxa.

b. Kako Berap yruue Ha BIa)XHOCT Bazayxa?

c. Ilra je Temmeparypa pocHe Tauke?

d. VYxomumko je Ba3ayx 3acuhieH BOJCHOM IMapoM, Ha KOjH HAYMH OH MOXE OMTH Y
MOTYhHOCTH J1a MPUMH JOJaTHY KOJIMIHHY BOJICHE Tlape?

e. Ilocmarpaj naty xapty (Kapra 6p. 1) ma oaroBopu Ha nuTama UCIIO:
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Kapma 6p.1: Kapma ceema ca uzonunujama



Kako ce 30By 3aTBOpeHE KpUBE JIMHUjE MTPUKa3aHe HA KapTH?

3a0KpyXKH TauyaH OJIrOBOP:

Ha xapTu cy nprka3aHu mojamnu U3 Mecera:
Janyapa Mapra Jyna Cenrtembpa

[Mocmatpajyhu naTy kKapry, 3aKJbydH I C€ Y TOM MEPHOTy HaJla3! T3B. IO
xJagHohe.

M3onuHuje Ha 1aToj KapTH Cy Ha CEeBEpHO] xeMuchepu wu3HAIL MOpa
W3BHjEHE TpeMa , @ W3HaI KOIHA TMpeMa
(HaBemu onroBopajyhy cTtpany cBera).

O6jacHu 3a1lITO ce U30JIMHU]E TIOBHjajy Ha Ta] HAUMH.

f. Tlocmarpaj aqujarpam ucnon ([Iujarpam 6p. 1) ma oxroBopu Ha cieacha nmurtama:

Lujaepam 6p.1: BpemeHcka npomeHa

Koja BpemeHcka mpoMeHa je mpuKa3zaHa Ha JaToM Jujarpamy?

Kako ce nHazuBa 06nacT Ha qujarpamy o3HadeHa cjaoBoM X?

O06jacHM KaKo HacTaje U KaKBO BpeMe JJOHOCH BPEMEHCKa I10jaBa
NpUKa3aHa Ha Jujarpamy.




a. llra je peuyHH CIMB M YMME je OTPAaHHUYECH?

b. Tlocmarpaj nary cnuky (Cinuka Op. 1) ma oroBopu Ha NuTama:

Cnuxka op. 1: [leo peunoz moka

i. Koju o6k pesbeda je mprukaszaH Ha 1aTOj CIHUIU?

ii. OO6jacuu HaunH popmupama 00IHKa pesbeda ca CIUKE 03HAYCHOT CIIOBOM
X.

iii. Ha pexema kao ca gaTe CIIMKe 4eCTO J0JIa3M [0 I0jaBe epo3uje U MoILIaBa.
[Ipennosxu 3 HaunHa 3a cipeyaBambe OBUX HENOTO/A.

iv. OO0jacHu 3aIITO peKe HACTaBJbajy Ja IJIABE U BUIIEC CATH HAKOH MTPECTaHKa
OOMJIHUX Ia/IaBUHA.



V. Haegm 3 pazyiora 300r KOjUX JbyAM HACTamyjy TOJpydYja Koja Ccy y

OITIaCHOCTH OJ IIOoIljIaBa.

Jlat je rpaduuky mprKa3 CTPYKTYpe 3arociIeHnX 3a apxase Mjanmap u LlIBencka
(T'paduxk 6p. 1).
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Tpaguk 6p. 1: [poyeHmyasnHo yyewhe 3anocaeHuUx Mo cekmopuma deaamHocmu

Ha narom rpaduky o3Hauu ap:xaBy ['any ako 3Hai 1a uma 45% 3anocieHux
y npumapHoM, 15% y cekynmapHom u 40% y TepuHjapHOM CEKTOpY
JeTaTHOCTH.

Kopucrehu nogarke ca garor rpadmkoHa, ymopeau CTpyKTYpy 3al0CICHUX
y llIBenckoj u Mjanmapy.




iii. HaBemu 3 pasnora 300r Kojux ce CTPyKTypa 3alOCICHHX pa3jHMKyje Y
[IBenckoj u Mjanmapy.

b. IMTocmarpaj rpaduk (I'paduk 6p.2) koju mokasyje oaHOC u3Mel)y nBa mokaszaresba
pasBoja.
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pagpuk 6p. 2: MNokazamervu paseoja oprase

i.  Ha pmarom rpaduky, 3a0kpyxku X KOju IOKa3zyje Ap:KaBy ca HajHHKOM
BPETHOCTH MUCMEHHX U ca HajHIKUM bJII1-0M 1Mo cTaHOBHUKY.

ii.  OGjacHu Besy uzMmel)y mokasaresba MpUKa3aHUX Ha JATOM rpaduky.

iii.  Jomr jeman wHAMKaTOp pasBoja je U CTpyKTypa 3amocieHux. O0jacHU Ha KOju
HAuMH 0Baj MHIMKATOP yKa3yje Ha CTEIeH eKOHOMCKOT pa3Boja JprKaBe.




Iv.  O0jacHM KakKo Ce W 3aIITO CTPYKTypa 3allOCICHOCTH MEHha ca EKOHOMCKHM
pa3BojeM JpKaBe.

[lIta o3HauaBa nojam riodanu3amnuja?

HaBenu 3 HajBakHMja mpoHalacka Koja cy oMoryhmia moudeTrak HOBE HAy4dHO-
TEXHOJIOIIKE PEBOJTYIIH]E.

Hapenu 4 mpuMepa Ha KojuMa ce B YTHIIA] rI00amn3auje Ha )KUBOT MIAJANX Y

HAaIIIO] Ip>KaBH.

O6paznoxu cienehy TBpamY:

FJ'IO6aJ'II/ISaL[I/Ija MOKC HCTAaTUBHO YTHULATH HA KYJITYPHHU UACHTUTCT.

HaBenn 4 mpumepa HeraTHMBHOT yTHIaja IiioOanu3aliije Ha JKUBOTHY CpEIUHY.




